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                        Beran
                    
                    20. 3. 2024
                


                
                    
                        U vás, Berani, může situace dramaticky vyvrcholit. Může se zdát, že všechno jde proti vám. Vezměte na vědomí, že je to vynikající doba k nalezení rovnováhy a získání mnohem většího nadhledu nad problémy ve svém životě. Pokud se snažíte zjistit, kde se skrývá vaše srdce a mozek, měli byste se podívat na opačnou stranu světa. Tam spolu o věcech diskutují.
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                        Býk
                    
                    20. 3. 2024
                


                
                    
                        Vytáhněte barvy a rozprouděte svou tvůrčí energii, Býci. Mějte na paměti, že možná nebudete mít disciplínu nebo odhodlání dokončit jakýkoli projekt, který dnes začnete, ale rozhodně vám nebude chybět tvůrčí energie. Spojte své mentální a emocionální procesy a nechte je pracovat společně na čistém plátně. Přineste světu krásu tím, že budete zářit pro ostatní.
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                        Blíženci
                    
                    20. 3. 2024
                


                
                    
                        Dnešní den je pro vás úžasný, Blíženci. Zdá se, že konečně ovládáte své myšlenkové pochody a vnitřní emoce. Budete se cítit mimořádně citliví a láskyplní a lidé vás díky tomu budou přitahovat. Dokážete se na své pocity dívat racionálně a vyrovnaně, místo abyste byli vydáni na milost a nemilost svým divoce kolísajícím emocím.
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                        Rak
                    
                    20. 3. 2024
                


                
                    
                        Dnes se mohou vyskytnout některá nepříjemná místa, která by mohla být obtížně odstranitelná, Raci. Ať děláte, co děláte, dopadnete jen o kousek vedle. Možná vám vaše nerozhodnost příliš ztěžuje efektivitu. Váš lehkovážný způsob, jakým se přirozeně necháváte unášet proudem, usnadňuje ostatním lidem manipulovat s vámi, aby dělali to, co chtějí. Převezměte kontrolu nad situací.
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                        Lev
                    
                    20. 3. 2024
                


                
                    
                        Dnes rozvíjejte svou uměleckou a romantickou stránku, Lvi. Možná máte trochu studené nohy, ale to máte za to, že se cákáte v dešti. Nedělejte si s tím starosti. Vaše srdce a mysl jsou konečně na stejné vlně a je mnohem snazší říct přesně, co cítíte. Sundejte si mokré ponožky a oblékněte si suché. Vyrazte do ulic a setkejte se s veselou družinou, která se dnes večer bude bavit.
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                        Panna
                    
                    20. 3. 2024
                


                
                    
                        Dnešek může být jedním z těch dnů, kdy se cítíte oblečeni a nemáte kam jít. Netrapte se detaily, Panny. Vydejte se za svým srdcem do říše fantazie a připojte se k obskurnostem a bizarnostem. Odpověď, kterou hledáte, je za rohem. Možná cítíte, že je blízko, ale přesto daleko. To je zcela pochopitelné. Převezměte kontrolu nad svým osudem a pracujte na dosažení cílů, které jste si stanovili.
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                        Váhy
                    
                    20. 3. 2024
                


                
                    
                        Dnešní den je fantastický, Váhy. Zdá se, že prvky vašeho života zapadají na své místo. Nacházíte se v období, kdy začínáte nové cykly lásky a duševní činnosti. Tyto počáteční body jsou zvýrazněny. Měli byste se zamyslet nad tím, jak chcete, aby se na vás v budoucnu vzpomínalo. Vaše srdce a mysl pracují harmonicky, a tak toho využijte k tomu, abyste si stanovili nějaké plány.
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                        Štír
                    
                    20. 3. 2024
                


                
                    
                        Tohle je jeden z těch dnů, kdy nemůžete přijít na to, co si objednat k večeři. Dnes jste oficiálním majitelem zamračené hlavy, Štíre. Čekáte u pultu s lahůdkami a snažíte se přijít na to, co si dáte. Vaše emoce jsou možná tak svázané v mozku, že nedokážete jasně uvažovat. Zkuste se uklidnit a podívejte se na film.
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                        Střelec
                    
                    20. 3. 2024
                


                
                    
                        Střelci, jděte do muzea umění. Vaše mysl a srdce pracují ve vzájemném spojení a vy budete obzvláště vnímaví k prvkům našeho světa, které tyto dvě složky spojují. Udělejte si z této události hezký večer a nezapomeňte s sebou vzít dobrého přítele nebo romantického partnera. Dejte si dobré jídlo a nezapomeňte na dezert. Važte si světa v celé jeho přirozené kráse.
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                        Kozoroh
                    
                    20. 3. 2024
                


                
                    
                        Může se zdát, že váš mozek a srdce dnes pracují proti vám, Kozorozi. Možná cítíte, že se spojily, aby udržely vaši hlavu ve víru zmatku, ze kterého se nemůžete dostat. Podívejte se za hranice všedního zmatku dnešního dne. Spojte se se svou citlivou a vnímavou stránkou, posaďte se a nechte přemýšlet někoho jiného.
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                        Vodnář
                    
                    20. 3. 2024
                


                
                    
                        Vaše nálady jsou stále proměnlivé. Dnes to vypadá, že jste na vzestupné vlně, Vodnáři, a tak si užijte starostlivou a citlivou náladu tohoto dne. Měli byste zjistit, že dokážete jasně vyjádřit své emoce na intelektuálnější úrovni. Zároveň jste také schopni do svého jinak suchého intelektu vložit více citu a citlivosti. Uvědomte si, že všichni jsme jedno.
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                        Ryby
                    
                    20. 3. 2024
                


                
                    
                        Ryby, dnes pro vás může být obtížné navázat kontakt s ostatními. Váš mozek může působit, jako by se nacházel v jiné dimenzi. Oceňte sílu kruhového pohybu ve svém životě. Vyhledávejte věci, které mají rychlý spád a jsou trochu bizarní. Zajděte si na kolečkové derby. Jednoduchá věc, jako je mince kutálející se po chodníku, vám může umožnit spojit se s jiným způsobem uvažování o svém životě.
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                        Partnerský horoskop
                    

                    
                        Jste si souzení? Zvolte znamení a zjistěte, jestli vám hvězdy přejí.
                    

                

            

            
                
                    
                        Znamení
Beran
Býk
Blíženci
Rak
Lev
Panna
Váhy
Štír
Střelec
Kozoroh
Vodnář
Ryby
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Beran
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Blíženci
Rak
Lev
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Váhy
Štír
Střelec
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Vodnář
Ryby
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            prima-cnn-news
        


        
            
                                   
                        
                    

                            

                            
                    ON-LINE: Babiš se znovu opřel do vlády. Fiala je neschopný a Rakušan nebezpečný, řekl
                    
                
                            
                    MAPA: Zemědělské protesty začaly. Traktory zpomalují dopravu, kde hrozí komplikace?
                    
                
                            
                    Mohutné exploze v ruském městě. Zasáhli jsme všechny cíle, tvrdí zdroje z ukrajinské rozvědky
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                    Naštvaná manželka brání Bruce Willise: Není pravda, že už necítí žádnou radost
                    
                
                            
                    Přitáhněte si do života štěstí: Vyzkoušejte zákon přitažlivosti a nesuďte druhé
                    
                
                            
                    Lucie Bílá oslaví narozeniny bazarem a křtem. Partner jí dopřeje čtyřhodinové nákupy
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                    Znáte předky Vladimira Putina?
                    
                
                            
                    Atentát na Heydricha vymyslel generál Moravec jako osobní mstu za popravu kamaráda
                    
                
                            
                    Jak velký byl největší kůň na světě? V Guinnessově knize rekordů je slavný oř zapsán od roku 1850
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                    Velikonoční čokoládový bochánek s žitnou moukou aneb Kolik čokolády je moc čokolády?
                    
                
                            
                    Nadýchané hot cross buns se sušenými meruňkami, čokoládou a džemem
                    
                
                            
                    Naučte se, jak nejšetrněji uchovat medvědí česnek
                    
                
                    

    
                                
        
            
                
            

            prima-cool
        


        
            
                                   
                        
                    

                            

                            
                    VIDEO: Trailer nového Šíleného Maxe
                    
                
                            
                    Nový James Bond je vybrán, Aaron Taylor-Johnson má tento týden podepsat smlouvu
                    
                
                            
                    Harry Potter není pro dospělé, proberte se. Učitelka ze slavné filmové série naštvala spoustu fanoušků
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                    Co vás čeká v březnovém čísle magazínu Playboy?
                    
                
                            
                    „Nejšpinavějším“ vozem letošního roku je Mercedes – AMG G 63
                    
                
                            
                    Casting Hledáme Playmate je zpět! Vítězku čeká soukromý tryskáč, focení na francouzské Riviéře a mnohem víc
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                    Honzo, zastav tu moučnou trapnost! Prolhaný Bendig hraje o zbytek kariéry  
                    
                
                            
                    Maru Rosecká si zavařila fotkou se lvíčetem. Pro Instagram podporuješ týrání, zuří lidé
                    
                
                            
                    Nový komediální seriál Banáni už je online na prima+!
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                    Dubnové Prima vychytávky jsou tu a zaručeně vás probudí ze zimního spánku
                    
                
                            
                    Něžné fialky jsou starý přírodní lék proti kašli, stresu i dně. A úžasná pochoutka
                    
                
                            
                    Oficiálně začíná jaro! 20. března nastává jarní rovnodennost a první jarní den 
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